
KNJIŽNICA RADLJE OB DRAVI 
razstave v juliju in avgustu 2013 

 
Razstava likovnih del Danice Krautberger. Na ogled v knjižnici Radlje do 
20. julija. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Razstava unikatnih izdelkov ob prihajajočem poletju: slike, nakit, 
polsteni izdelki iz volne.  Avtorica: Veronika Rudolf (Oka Unikatni izdelki). 
Na ogled v razstavnih vitrinah knjižnice Radlje od 1. do 31. julija. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mednarodna likovna razstava “IGRAJ SE Z MANO”. Razstavljena likovna 
dela so nastala v okviru enako imenovanega natečaja, ki sta ga razpisala 
Zavod za usposabljanje Janeza Levca in Društvo za kulturo inkluzije.  
Na ogled v knjižnici Radlje od 22. julija do 30. avgusta. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Fotografija: postavljanje razstave Igraj se z mano 2010. 

NMK – Naša mala knjižnica: razstava ob zaključku projekta v knjižnici 
Podvelka.  
Projekt NMK se je v preteklem šolskem letu izvajal na OŠ Brezno Podvelka, v 
podružnični šoli Lehen na Pohorju. Naša mala knjižnica je projekt za mlade bralce med 
4. in 10. letom starosti, ki pod mentorstvom vzgojiteljev in učiteljev v vrtcih in osnovnih 
šolah odkrivajo domišljijske svetove znotraj knjižnih platnic. Cilj projekta je spodbujanje 
in razvijanje bralne kulture pri mladih bralcih ter povezovanje med bralci. Tako so se 
tokrat spletle prijateljske vezi med učenci šole Lehen ter učenci s slovenskimi 
koreninami v Srbiji, ki v svoji šoli obiskujejo dopolnili pouk slovenščine. 
Naša mala knjižnica je zabavna in poučna, ustvarjalna in delovna, povezovalna in 
raziskovalna! S knjigami odpira poti do znanja in novih prijateljstev! Kaj vse je nastalo v 
tem letu sodelovanja, si lahko ogledate na razstavi vse do 01. 09. 2013.  

 
Razstava unikatnih izdelkov. Razstavljajo stanovalci doma za starejše 
občane Hmelina.  
Na ogled v vitrinah knjižnice Radlje od 1. do 31. avgusta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tematske razstave v juliju in avgustu: 
 
-   Povsod je lepo, doma je najlepše: KOROŠKA, 
-   razstave o pesnikih in pisateljih, rojenih v tekočem mesecu. 
 


